2.9.14 On construit une boite rectangulaire sans couvercle en découpant quatre carrés
aux coins d'une feuille de carton mesurant 32 cm sur 20 cm et en relevant ensuite les

rectangles latéraux. Quelle doit étre la dimension du carré enlevé pour obtenir la boite de
volume maximal 7
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2.9.15

On construit un conteneur de forme eylindrique sans couvercle de volume 3247
em®. Le matériau utilisé pour le fond cofite 15 centimes par cm? et celui utilisé pour la

paroi latérale 5 centimes par em?. Si la fabrication ne donne lieu & ancun déchet, quelles
sont les dimensions du conteneur le plus économique 7
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